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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 38312 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 6850 cm

Aufbauart Integriert

Leergewicht 3596 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe beige

TÜV neu, Gasprüfung neu, Inspektion neu

Mittelsitzgruppe, Face-to-Face Sitzgruppe

Doppelbett hinten, Hubbett, Doppelbett quer
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1. Hand
Fiat Ducato Basis mit 130 KW / 177 PS
9 Gang Automatikgetriebe
Scheckheft gepflegt
Winterfest (Doppelter beheizter Boden)
Hubstützen hinten Manuell
Standklimaanlage
4C Voll Luftfederung für knapp 7000 ¤ nachgerüstet
Auflastung auf 4500 KG
Teillederausstattung
Sat Anlage mit TV
Elektrisches Hubbett
Winter und Sommerräder
Drehbare Sitze
Rückfahrkamera
Pioneer DAB Radio mit Smartphone Integration

TÜV-Gasprüfung werden nach Kauf erneuert.

Der Carthago chic c-line (Modelljahr 2020) ist ein Premium-Reisemobil, das für seine elegante Aus-
stattung und den winterfesten Doppelboden bekannt ist. Zum Modelljahr 2020 wurde die Baureihe
umfassend überarbeitet.

– Heiztechnik: Beheizter Doppelboden-Keller mit praktischer Klimaspeicherfunktion und Flächenhei-
zungseffekt.

– Wohnkomfort: Carthago-Sitzgruppe im Wohnbereich mit ergonomischer Polsterung.

– Küche: Große Arbeitsfläche, serienmäßig mit hochwertigen Materialien ausgestattet.

Das Super-Paket ist das beliebteste und umfangreichste Ausstattungspaket des Premium-Wohnmobilherstellers
Carthago . Es kombiniert essenzielle Komfort- und Technik-Upgrades für das Fahrerhaus sowie den Wohn-
raum und wird von den meisten Käufern direkt ab Werk mitbestellt. 1. Fahrerhaus & Chassis

– Klimatisierung: Klimaautomatik

– Fahrkomfort: Tempomat, Ladebooster und Premium-Komfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstel-
lung.

– Fahrzeugtechnik: Größerer Kraftstofftank (92 Liter), Kurbel-Heckstützen zur Wankstabilisierung im
Stand.

– Optik & Sicht: Busspiegel ”Carthago best view” mit Einstiegsbeleuchtung, Armaturenbrettveredelung
,Lederlenkrad.

2. Aufbau & Wohnraum

– Sicherheit & Zugang: XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (63 cm breit) mit Doppelverriegelung, Fenster,
Insektenschutz und Coming-Home-Funktion.

– Praxistauglichkeit: Rollergaragen-Upgrade (Nadelfilz, Gepäcknetze, Befestigungssystem).

– Versorgung: Truma DuoControl CS (Gasregler mit automatischer Umschaltung und Crash-Sensor) und
SOG-Toilettenentlüftung über den Dachkamin.

– Entertainment: Radio-/Multimediasystem und Carthago-spezifisches Design-Barschrank-Set.

Unser Service für Sie :
Für Finanzierung ,gehen Sie bitte auf : Creditplus.de und suchen Sie sich Ihre Wunschfinanzierung aus.
Ankauf Ihres Wohnmobils
Unterstützung bei Kurz- & Ausfuhrkennzeichen
Wir sprechen Englisch und Deutsch.
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Ausstattung wurde mit Hilfe einer VIN-Abfrage ermittelt, hier können technisch bedingt Fehler auftre-
ten!
Bitte prüfen sie die genaue Ausstattung vor Ort.
Alle Angaben ohne Gewähr.
Irrtümer, Änderungen, Tipp-, Druck-, Schreibfehler und Zwischenverkauf vorbehalten

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Gewährleistung im kauf-rechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf
Vollständigkeit
Unsere Öffnungszeiten:
Büro nicht durchgängig besetzt!
Öffnungszeiten: Mo - Fr nach Vereinbarung
Samstags nur auf Termin

Unsere Fahrzeuge stehen auf einem gesicherten, d.h. nicht durchweg öffentlich zugänglichem Ver-
kaufsgelände. Es wird daher gerade bei weiteren Anfahrten gebeten, unser Büro vorab telefonisch
oder per Mail zur tagesaktuellen Verfügbarkeit der Fahrzeuge zu kontaktieren, insbesondere, um einen
Besichtigungs- oder Probefahrttermin zu vereinbaren!
Telefon: 0 15 11 – 444 28 28
Email:info@autohaus-harbrecht.de
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• TV-Paket Wohnraum (LED-Flachbildschirm 24” für TV-Auszugssystem, TV-Auszugssystem
”
Quick up“ inkl.

Anschluss-Set, System schwenkbar)

• TV-Paket Wohnraum 32” ()

• Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Automatikgetriebe 9G-Tronic für Fiat Ducato f40 heavy, AL-KO Air Premium
X4, 4-Kanal Vollluftfederung an Hinter- und Vorderachse mit automatischer Nivellierung, Motorvariante 178 PS
/ 130 kW

• Fußbodenheizungseffekt durch beheizten Doppelboden-Keller (Klimaspeicherfunkton)

• Carthago Rückfahrkamerasystem mit Doppellinse und Shutter

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Elektr. Fensterheber, ESP, Hubstützenanlage, Hydraulische/
elektrische Stützen

• Hubbett elektrisch bedienbar, Teilleder Macchiato - Leder-Stoff-Kombination, Zentralhubbett über Wohn-
sitzgruppe

• Dachmarkise Kassete Alu, Tuch grau, Länge: 4,5 m, Doppelboden-Keller, Große Rollergarage

• Standheizung Fahrerhaus, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• Solaranlage: 1 x 135 Watt

• 3-Flammen-Herd
”
Prof Gourmet“, Kühlschrank 160 l Inhalt mit separatem Gefrierfach, Edelstahl-Rundspüle in

Arbeitsoberfläche eingelassen

• Nichtraucherfahrzeug
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Herr Thomas Harbrecht
Schierbroker Mühlenweg, 11
27777 Ganderkesee

k harbrecht@autohaus-harbrecht.de
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